

মিনি হাসপাতাল মোহনবাগান

সনিকে নিয়ে ধীরে চলো নীতি বাগান কর্তাদের

ফিফা ফ্রেন্ডলি খেলতে চিন পৌঁছেল ভারত

সুধাও, ১০ অক্টোবর : ১৩ অক্টোবর চিনের বিরুদ্ধে ফিফা ফ্রেন্ডলি ম্যাচ খেলতে সুধাও পৌঁছে গেল ভারতীয় ফুটবল দল। জানুয়ারিতে এশিয়া কাপের প্রস্তুতির জন্যই চিনের বিরুদ্ধে প্রীতি ম্যাচ খেলার সিদ্ধান্ত নিয়েছিল সর্বভারতীয় ফুটবল সংস্থা। এই ম্যাচ নিছক যে একটা ফিফা ফ্রেন্ডলি ম্যাচ নয় তা আগেই উল্লেখ করেছেন ভারতীয় দলের কোচ সিনেইন কনস্ট্যান্টাইন। জাতীয় দলের কোচ জানিয়েছেন, 'চিন অবশ্যই শক্তিশালী প্রতিপক্ষ। বিগত কয়েক বছরে এই দেশটি খুব ভালো ফুটবল খেলছে। চিনের বিরুদ্ধে পারফরম্যান্স বলে দেবে দলের শক্তি ও দুর্বলতা।' অন্যদিকে, ভারতীয় দলের ফুটবলার প্রীতি ম্যাচ জানিয়েছেন, এশিয়া কাপের আগে আমাদের আরও শক্তিশালী প্রতিপক্ষের বিরুদ্ধে ম্যাচ খেলা উচিত। আগামী ১৩ তারিখ চিনের বিরুদ্ধে ম্যাচে আমরা নিজের সেরাটা দিতে প্রস্তুত। আগামী শনিবার সুধাও শহরে সিটি স্টেডিয়ামে ম্যাচ স্টেডিয়ামে ম্যাচ খেলতে নামবে ব্লু-স্ট্রিগেড। এই প্রথমবার চিনের মাটিতে ম্যাচ খেলবে ভারত। এর আগে নিজের ঘরের মাঠে ১৯৯৭ সালে নেহরু কাপে চিনের বিরুদ্ধে শেষ ম্যাচ খেলেছিল ভারত। ২১ বছর পর তাই এক ঐতিহাসিক ম্যাচের অপেক্ষায় ভারতীয় ফুটবলপ্রেমীরা।

নিজস্ব প্রতিনিধি, কলকাতা, ১০ অক্টোবর : সনি নরডিকে নিয়ে যৌশাশ ক্রমশ বাড়ছে মোহনবাগানে। পঞ্চম বিদেশি হিসেবে মিশরের ওমর এলহুসেইনিকে মনোনীত করার পরও হাইতিয়ান ফুটবলারের জন্য দরজা খোলা রাখছেন বাগান কর্তারা। মঙ্গলবার সন্ধ্যায় সর্বুজ-মেকনের পক্ষ থেকে এলহুসেইনির নাম ঘোষণার কয়েক ঘণ্টার মধ্যেই ফেসবুকে বিস্ফোরক পোস্ট করে সনি লেখেন, 'এই মরশুমেও মোহনবাগানের হয়েই খেলতে চেয়েছিলাম এবং তার জন্য আমি কলকাতায় এসে ডাক্তারি পরীক্ষা

দিতো রাজি ছিলাম। কিন্তু অল্পটুকু আগে কোনো কর্তাই আমার সঙ্গে যোগাযোগ করার প্রয়োজন বোধ করেননি। তাই পেশাদার ফুটবলার হিসেবে আমি অন্য এলহুসেইনিকে মনোনীত করার পরও হাইতিয়ান ফুটবলারের জন্য দরজা খোলা রাখছেন বাগান কর্তারা। মঙ্গলবার সন্ধ্যায় সর্বুজ-মেকনের পক্ষ থেকে এলহুসেইনির নাম ঘোষণার কয়েক ঘণ্টার মধ্যেই ফেসবুকে বিস্ফোরক পোস্ট করে সনি লেখেন, 'এই মরশুমেও মোহনবাগানের হয়েই খেলতে চেয়েছিলাম এবং তার জন্য আমি কলকাতায় এসে ডাক্তারি পরীক্ষা

প্রতিশ্রুতিই শোনা গেল বুধবার সকালে কোচ শংকরলাল চক্রবর্তীর গলায়। তিনি জানান, 'সনি মোহনবাগানে খেললে সবার মতো আমিও খুশি হব, কিন্তু ও এখনও ক্লাবকে মেডিকেল রিপোর্ট পাঠায়নি। রিয়াল মাদ্রিদ ছেড়ে জুভেন্টাসে যাওয়া রোনাল্ডোকেও ডাক্তারি পরীক্ষা দিতে হয়েছে, এটাই নিয়ম।' সামনেই নির্বাচন, তাই সদস্য-সমর্থকদের নয়নমগ্নি হাইতিয়ান এই তারকাকে নিয়ে কিছুটা ধীরে চলো নীতি নিতে চাইছেন বাগান কর্তারা। অন্যদিকে, জীবনপঞ্জি দেখে সালাহর

দেশের ফুটবলার এলহুসেইনিকে মনোনীত করা হলেও তাঁকে নিয়ে এখনই কোনো মন্তব্য করতে নারাজ বাগান কোচ। দিয়েগো ফেরেরাই-এর অভিজ্ঞতা থেকে শিক্ষা নিয়ে ট্রায়ালে দেখেই বিদেশি চূড়ান্ত করার সিদ্ধান্ত নিয়েছে বাগান টিম ম্যানেজমেন্ট। বুধবার সকালে অনুশীলন শেষে সর্বুজ-মেকন কোচ বলেন, 'গতবছর দিয়েগো চূড়ান্ত হতাশ করেছিল, যাতে ক্লাবের সময় ও অর্থ নষ্ট হয়। যে কারণে কোচের কাছেও অসুবিধার, একমাস পর কোনো ফুটবলার চলে গেলে।' এদিকে, আই লিগ যত এগিয়ে

আসছে ততই মিনি হাসপাতালে পরিণত হচ্ছে মোহনবাগান। ডেব্রু কবলে গুরজিন্দর, সৌরভ দাসের পর এবার ভাইরাল ফিভারে আক্রান্ত হলেন ডিপান্ডা ডিকা এবং অবিনাশ রুইদাস। বুধবার অনুশীলনে অনুপস্থিত ছিলেন এই দুই ফুটবলার। এছাড়াও ডানহাতের কড়ে আঙুলে চোট পেলে শিলটন পাল ও কাফ মাসলে চোট পাওয়া উইতা মার্চের ধারে সাইডলাইনেই বসে থাকলেন। এদিন তাঁর এমআরআই করা হয়। ফুটবলারদের চোট-অসুস্থতা নিয়ে বাগান কোচ বলেন, 'ফুটবলাররা সকলে সতর্কই

থাকে। কিন্তু কলকাতার আবহাওয়ার জন্যই স্বর হচ্ছে তাদের, ফলে কিছু করার নেই।' প্রস্তুতি ম্যাচ বাতিল হওয়ায় বুধবার অনুশীলন হল পুরোদমে। পাশের মাঠেই চলছিল এটিকের অনুশীলন। বাগানের অনেক প্রাক্তনী ছিলেন কোপেলের ক্লাসে। তাই দু-দলের অনুশীলনের মাঝে দেখা গেল মেহতাব-অর্ব বা আজহার-শেখ ফৈয়াজদের কথা বলতে। ১৩ এবং ১৭ তারিখ দুটি প্রস্তুতি ম্যাচ খেলবেন মেহতাব-শিলটনরা। বৃহস্পতিবার সকালে জিম ও বিকালে আই লিগের জন্য মেডিকেল টেস্ট হবে সর্বুজ-মেকন ফুটবলারদের।



নয়াদিল্লিতে মায়ের সঙ্গে একটি অনুষ্ঠানে অলিম্পিক পদকজয়ী শাটলার পি ভি সিদ্ধা

ব্যর্থতার ধারা কাটিয়ে আই লিগে চমক দিতে তৈরি চেন্নাই সিটি

২৬ অক্টোবর থেকে শুরু হচ্ছে পরবর্তী আই লিগ। সাড়ে চার মাসের এই লিগে কার মাথায় উঠবে সেরার শিরোপা, তা সময়ই বলবে। তবে ১১ দলের এই লিগে ক্লাবগুলির দলগঠন এবং তারা কতটা তৈরি তার হদিস দেওয়ার চেষ্টা থাকবে আমাদের প্রতিবেদনে।

বিগত দুই মরশুমের ব্যর্থতা ঝেড়ে ফেলে এবারের আই লিগে ভালো ফল করতে মরিয়া চেন্নাই সিটি এফসি। সাফল্যের সন্ধানে দলকে টলে সাজিয়েছেন কর্ণধার রোহিত রমেশ। সুন্দররাজনকে ছেঁটে ফেলে দলের দায়িত্ব দিয়েছেন সিদ্ধাপুরের কোচ আকবর নাওয়াজকে। আই লিগে নতুন মোড়কে আত্মপ্রকাশ ঘটতে চলেছে চেন্নাই সিটি। হলুদ-সবুজ জার্সি বদলে এবার কমলা রঙের জার্সিতে খেলবেন দলের ফুটবলাররা। কয়েকদিন আগেই নতুন জার্সি উন্মোচন হয়েছে।

চ্যাম্পিয়ন রোলসে কোচি করানো নাওয়াজ এই প্রথমবার ভারতের কোনো ক্লাবে কোচিং করছেন। তারকা নয় প্রতিভাবান ফুটবলারদের উপরই আস্থা রাখছে তিনি। নতুন ক্লাব দলটি পাঁচ বিদেশি কোটা ইতিমধ্যেই পূর্ণ। এরমধ্যে চারজনই স্প্যানিশ। প্রত্যেক বিভাগেই রয়েছে একজন করে স্প্যানিশ ফুটবলার। রফুয়ে রয়েছে নবাব এসলাহা। মাঝমাঠে রয়েছে রডরিগেজ এবং নেস্টর গোরডিলো। এর

পাশাপাশি আক্রমণভাগে স্প্যানিশ ফরোয়ার্ড পেড্রো মানজিকেকেই সহ করিয়েছেন চেন্নাই সিটি কর্তারা। অস্ট্রেলিয়ার সাউথ মেলবোর্ন ক্লাবে খেলা গোলরক্ষক জেরার্ড টাইসন রয়েছে চেন্নাইয়ের ক্লাব দলটিতে। অস্ট্রেলিয়ার অনূর্ধ্ব-২০ এবং ২৩ খেলার অভিজ্ঞতা রয়েছে টাইসনের। একবারক অনামি ফুটবলারদের নিয়েই এবার দল গড়েছে চেন্নাই সিটি এফসি। তবে চার্লস আনন্দরাজের মত কয়েকজন ফুটবলারকে গভাবের দল থেকে রেখে দেওয়া হয়েছে। দলের গড় বয়স ২৭ বছর ৬ মাস। আই লিগের দু-বারই আট নম্বরে শেষ করেছিল তারা। ২০১৭-১৮ মরশুমের ১৮ ম্যাচের মধ্যে জয় আসে মাত্র চারটিতে, সাতটিতে ড্র ও বাকি ম্যাচে হারতে হয়েছে। দক্ষিণ ভারতের ক্লাব দলটিকে। তামিলনাড়ুতে স্থানীয় ফুটবল লিগ না হওয়ায় কোনো টুর্নামেন্টে না খেলেই আই লিগে মাঠে নামতে হচ্ছে রোহিত রমেশের দলকে। কোয়েম্বাটোরে নিজস্বের ঘরে মাঠেই আই লিগের প্রস্তুতি সারছে তারা। ব্যর্থতা পিছনে

হোঁচট খেল মহমেডান

নগাঁও (অসম), ১০ অক্টোবর : শেষ চারের টিকিট নিশ্চিত হয়ে গিয়েছিল আগেই। বুধবারের ম্যাচ ছিল নেহাউই নিয়মরক্ষার। সেই ম্যাচেই হোঁচট খেল মহমেডান স্পোর্টিং। ৭০তম নগাঁও ইন্ডিপেন্ডেন্স কাপে গ্রুপ 'এ'-র শেষ ম্যাচে বিএসএফ জলদ্বারের বিরুদ্ধে ১-১ গোলে ড্র করল সাদা-কালো শিবির। মার্চের ১৫ মিনিটে চার্লস আটচা এগিয়ে নেন মহমেডানকে। তবে শেষার্ধ্বে সেই অগ্রগমন ধরে রাখতে পারেনি রঘু নন্দীরা ছেলেরা। ৬৮ মিনিটে বিএসএফ জলদ্বারের হয়ে সমতা ফেরান কবল কিশোর। দ্বিতীয়ার্ধ্বে বিপক্ষের গোল-মুখ খোলার আশ্রয় চেষ্টা করলেও দলের স্ট্রাইকারদের ব্যর্থতায় গোল করতে ব্যর্থ হয় সাদা-কালো রিগেড। এদিন প্রথম দলে তিনটি পরিবর্তন এনেছিলেন মহমেডান কোচ রঘু নন্দী। সেইডু মাডি, নেহাশিস দত্ত এবং মহম্মদ আমিরুলের পরিবর্তে প্রথম দলে তিনটি সুযোগ দেন চার্লস আটচা, অয়ন চৌধুরি, সুমিত ঘোষকে। টুর্নামেন্টের সেমিফাইনাল নিশ্চিত হয়ে গেলেও এদিন দল জয় না পাওয়ায় হতাশ কোচ রঘু নন্দী। তিনি জানান, 'বিএসএফ জলদ্বার টুর্নামেন্টের অন্যতম শক্তিশালী দল। আমি ছেলেরদের সতর্কও করেছিলাম। তবে দ্বিতীয়ার্ধ্বে গোলের সুযোগগুলো কাজে লাগাতে পারলে আমরা জিততে পারতাম।' পাশাপাশি এদিনও ম্যাচে রেফারিং নিয়ে ক্ষোভ প্রকাশ করতে দেখা যায় মহমেডান কোচকে। গ্রুপ 'এ' থেকে চ্যাম্পিয়ন দল হিসেবেই সেমিফাইনালে জায়গা পাকা করে নিয়েছেন ফিলিপ আদজারা। ১২ অক্টোবর মিনার্ভা পল্লব একদিনের বিরুদ্ধে সেমিফাইনালে খেলবে মহমেডান স্পোর্টিং। এদিন অলেই ইন্ডিয়ানরা কাছে ০-১ গোলে হেরে গ্রুপ 'বি'-র রানার্স হয়ে সেমিফাইনালে জায়গা পাকা করল আই লিগ চ্যাম্পিয়ন মিনার্ভা পল্লব একদিন।

বিদেশি কোচকে শ্রীশংকরের শহরে পাঠিয়ে প্রশিক্ষণের সিদ্ধান্ত ফেডারেশনের

নয়াদিল্লি, ১০ অক্টোবর : অবশেষে বিলম্বিত বোধোদয় ভারতীয় অ্যাথলেটিকস ফেডারেশনের পড়াশোনার ক্ষতি হওয়ায় রোমানিয়ান কোচ বেডেরোসিয়ানের কাছে প্রশিক্ষণে পাঠানো হচ্ছে না প্রতিশ্রুতিমান অ্যাথলিট শ্রীশংকর মুরালিকে। তার পরিবর্তে রোমানিয়ান কোচকেই আনা হচ্ছে পালাক্লাদে, মুরালির শহরে। টেকিও অলিম্পিকে যে কয়েকজন ভারতীয় ক্রীড়াবিদের পদক পাওয়ার সাক্ষ্যবাহী রয়েছে তার মধ্যে অন্যতম লং জাম্পার শ্রীশংকর। এশিয়ান জুনিয়র অ্যাথলেটিকসে ব্রোঞ্জ জয়ের পাশাপাশি ৮.২০ মিটারের ন্যাশনাল রেকর্ডও রয়েছে কেরলের এই অ্যাথলিটের খুলিতে। কিন্তু পালাক্লাদ ভিক্টোরিয়া কলেজের অঙ্ক অনার্সের

ছাত্র শ্রীশংকর কলেজে উপস্থিত নিয়ে সমস্যায় পড়েছেন। ৭৫ শতাংশ উপস্থিতি না থাকলে তাকে বিশ্ববিদ্যালয়ের বার্ষিক পরীক্ষায় বসার অনুমতি দিচ্ছে না কলেজ কর্তৃপক্ষ। এই পরিস্থিতিতে তার ট্রেনিং এবং পড়াশোনা দুটো দিকই বজায় রাখার জন্য রোমানিয়া থেকে বিদেশি কোচকে এদেশে আনার সিদ্ধান্ত নিলেন ফেডারেশন কর্তারা। যা এক কথায় অভিনব এবং নজিরবিহীন। ভারতীয় অ্যাথলেটিকস ফেডারেশনের সভাপতি আদিল সুমারিওয়াল জানিয়েছেন, '২০২০ সালে স্টোকিও অলিম্পিকে পদক পাওয়ার সব রেকর্ড লঙ্ঘন করলেই শ্রীশংকরের মধ্যে, কিন্তু ওর পড়াশুনার যাতে কোন রকম ক্ষতি না হয়

তার জন্যই পালাক্লাদেই রোমানিয়ান কোচকে নিয়ে আসার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। এর জন্য সংশ্লিষ্ট শহরে সব রকমের পরিকাঠামো তৈরি করা হবে। শুধু বেডেরোসিয়ানই নয় আগামী দিনে কিউবা, নিউজিল্যান্ডের কোচদের এখানে নিয়ে এসে অ্যাথলিটদের প্রশিক্ষণ দেওয়ার পরিকল্পনা নিয়েছি।' ফেডারেশনের এই সিদ্ধান্তে স্বভাবতই খুশি তরুণ অ্যাথলিট শ্রীশংকর। তিনি জানিয়েছেন, 'আমি অত্যন্ত কৃতজ্ঞ ফেডারেশনের কাছে, স্যারকে এখানে পাঠানোর জন্য। খেলাধুলার মত পড়াশোনাও আমার কাছে গুরুত্বপূর্ণ। এরফলে পড়াশোনা এবং প্রশিক্ষণ দুটোই সমানভাবে করতে পারব।'

ইস্টবেঙ্গলের প্রস্তুতি ম্যাচ ভেসে গেল

কুয়ালিফায়ার, ১০ অক্টোবর : প্রবল ব্যুষ্টির জন্য বাতিল হয়ে গেল ইস্টবেঙ্গলের দ্বিতীয় প্রস্তুতি ম্যাচ। বুধবার স্থানীয় সময় বিকেল পাঁচটায় মালয়েশিয়ার প্রিমিয়ার ডিভিশনের ক্লাব ইউসেএম এফসির বিরুদ্ধে খেলার কথা ছিল লাল-হলুদ শিবিরের। সেই অনুযায়ী কুয়ালিফায়ার থেকে ২৩ কিমি দূরে অবস্থিত সেলাংগারে রওনা দিয়েছিল অলেহাভো মেনেভেজের টিম ইস্টবেঙ্গল। কিন্তু প্রবল বর্ষণ প্রস্তুতি ম্যাচ আয়োজনে বাধা হয়ে দাঁড়াল। সেলাংগার স্টেডিয়ামে মার্চের বেহাল অবস্থার জন্য ম্যাচ বাতিল করতে বাধ্য হন আয়োজকরা। মালয়েশিয়ার মাটিতে আরও তিনটি প্রস্তুতি ম্যাচ খেলার কথা রয়েছে ইস্টবেঙ্গলের। তবে সেই তিনটি ম্যাচের সময়সূচি এখনও ঠিক হয়নি। বুধবার সকালে গোটা দল নিয়েই অনুশীলন সারেন অলেহাভো। ম্যাচ বাতিল হওয়ায় হোটেলের কিরে ফুটবলারদের পুল সেশনে পাঠান তিনি।



মিশরের অনুশীলনে কেন্দ্রীয় চরিত্র মহম্মদ সালাহ।

আত্মবিশ্বাসী দেবজিৎ

নিজস্ব প্রতিনিধি, কলকাতা, ১০ অক্টোবর : মোহনবাগান জার্সিতে সাফল্যের পর এটিকে-তে গিয়ে রিজার্ভ বেঞ্চেই কাটাতে হচ্ছে গোলরক্ষক দেবজিৎ মজুমদারকে। যদিও দ্রুত নিজের ফর্ম ফিরে পাওয়ার জন্যই আত্মবিশ্বাসী উত্তরপাড়ার বঙ্গবন্ধু। তিনি জানিয়েছেন, 'আশারকর খুব শীঘ্রই নিজের পুরোনো ফর্ম ফিরে পাব। একইসঙ্গে দেবজিৎ উল্লেখ করেছেন আইসএলের মধ্যে ইস্টবেঙ্গল-মোহনবাগানকেও তিনি দেখতে চান।

যুব অলিম্পিক হকি ভেনাতুকে ১৬ গোল ভারতের

নুয়েনস আয়ার্স, ১০ অক্টোবর : যুব অলিম্পিকের আসরে ভেনাতুকে গোলের মালা পরাল ভারতীয় মহিলা হকি দল। ভারতের কাছে ১৬-০ গোলের বিশাল ব্যবধানে হারল প্রশান্ত মহাসাগরীয় দ্বীপরাষ্ট্রটি। ভারতের হয়ে চারটি গোল করেন মুমতাজ খান (৮, ১১, ১২, ১৫ মিনিট)। হ্যাটট্রিক করেন চেতনা (৬, ১৪, ১৭ মিনিট)। এছাড়াও ভারতের হয়ে গোল করেন লালরিনসিয়ামি এবং রীতা। গোটা ম্যাচে ভেনাতুর গোল লক্ষ্য করে ৪০টি শট নিয়েছেন ভারতীয় দল। এই নিয়ে দুই ম্যাচে ৩২ গোল হজম করে লঙ্ঘন করলেন ভারতীয় মহিলা হকি দল।

প্যারা এশিয়াডে সোনা হরবিন্দরের

জাকার্তা, ১০ অক্টোবর : এশিয়ান প্যারা গেমসের আসরে তিরদািজিতে সোনা জিতলেন ভারতের হরবিন্দর সিং। ফাইনালে চিনের ঝাও লিঞ্জিকে ৬-০ ব্যবধানে হারিয়ে দেশের হয়ে সপ্তম সোনা জিতলেন তিনি। হরবিন্দরের সাফল্যের দিনে পুরুষ ডিসকাস গ্রো-১ এর ইন্ডোনেসিয়ার কাটিগোরিতে রুপো পেলেন ভারতের মনু যানগাস। পাশাপাশি পুরুষ শটপুট ইভেন্টের এক ফর্টিসিগ কাটিগোরিতে ব্রোঞ্জ এল মহম্মদ ইয়াসিরের হাত ধরে। ট্র্যাক অ্যান্ড ফিল্ডে ডিসকাস গ্রোয়ে মনু যানগাস ছুঁতেলেন ৩৫.৮৯ মিটার। একই ইভেন্টে ৪২.৩৭ মিটার ডিসকাস গ্রো করে গেমসে রেকর্ড গড়লেন সোনারাজী ইয়ারের ওলাদ মেহদি। অন্যদিকে, শটপুটে ১৪.২২ মিটার ছুঁতে ব্রোঞ্জ পেলেন মহম্মদ ইয়াসির। একই ইভেন্টে ১৫.৬৭ মিটার শটপুট গ্রো করে গেমসে রেকর্ড গড়লেন চিনের ওয়েই এনলং।



তিরদািজিতে সোনা জয়ের পর হরবিন্দর সিং

জোহরে সেমিতে ভারত

জোহর বাহর (মালয়েশিয়া), ১০ অক্টোবর : জোহর কাপে বুধবার ভারত ৫-৪ গোলে অস্ট্রেলিয়াকে হারিয়ে সেমিফাইনাল উঠেছে। এ মিনিটে পেনাল্টি করার থেকে ভারতকে লিড এনে দেন গুররাহিবাজিৎ সিং। প্রথম কোয়ার্টারে আরও তিন গোল করে অস্ট্রেলিয়াকে ব্যাকফুটে টলে দেয় ভারত। কিন্তু দ্বিতীয় কোয়ার্টার ম্যাচে ফেরে অসিরা। ভারতীয় ডিফেন্সের দুর্বলতার সুযোগে তারা ৪-২ করে ফেলে। ৪৩ মিনিটে শিলানদ লাকরার গোলে জয় নিশ্চিত করে ভারত।

সালাহর গোলখরা কাটানোর মঞ্চ আফ্রিকান নেশনস কাপ

কায়রো, ১০ অক্টোবর : গত মরশুমে সবধরনের টুর্নামেন্ট মিলিয়ে ৪৪ গোল করে হাইট ফেলে দিয়েছিলেন তিনি। কিন্তু চলতি মরশুমে মাত্র তিনবার গোলের দেখা পেয়েছেন তিনি। যার ফলে লেস্টার সিটির তারকা স্ট্রাইকার জেমি ডার্ডির মতো তাঁকেও 'ওয়ান সিজন ওয়াভার' ভাবতে শুরু করেন অনেকেই। যদিও আফ্রিকান নেশনস কাপের যোগ্যতা অর্জন পর্ব মিশরের এহেন তারকা মহম্মদ সালাহর গোল-খরা কাটানোর মঞ্চ হতে চলেছে। যেখানে শুক্রবার তারা অখ্যাতি সোয়াজিল্যান্ডের মুম্বোম্বি হবে। গত মাসে এই টুর্নামেন্টে নাইজারের বিরুদ্ধে মিশরের বিরাট জয়ে লিভারপুলের তারকা জোড়া গোল করেছিলেন। ফলে শুক্রবারও কায়রোতে দলের সেরা স্ট্রাইকারের থেকে এমনই পারফরম্যান্স আশা করছে মিশরের টিম ম্যানেজমেন্ট। লিভারপুলের জার্সিতে বাজে পারফরম্যান্সের কারণে চেন্নাইয়ের বিরুদ্ধে প্রথম একদিনের থেকে বাদ পড়েন সালাহ। তারপরও সালাহর পাশেই দাঁড়িয়েছেন মিশরের প্রাক্তনরা। এপ্রসঙ্গে মিশরের প্রাক্তন তারকা ইসলাম-এল-সাতের বলেছেন, 'গত মরশুমে সালাহ স্কী করেছেন সেটা নিয়ে ওর ভাবা উচিত নয়। বরং রুপ যোটা বলছে সেটাই করা উচিত। তাহলেই ও প্রথম একদিনের নিয়মিত খেলতে পারবে।'

অনুষ্ঠান নানা চ্যানেলে

Advertisement for Anushtan Nana Chhanale featuring images of people and text about various events and shows.

Advertisement for Xela featuring text about a show and a list of items.

Advertisement for HAI Jyoti featuring an image of a man and text about a show.

Advertisement for Ananyamal featuring an image of a monkey and text about a show.

Advertisement for Didi Bangla featuring an image of a woman and text about a show.